

这些群众的“操心事”都已办好！

记者 陈楚琚

5月28日上午,高新区五茨路口公交站路段车辆川流不息。嘈杂声中赵亮提气亮声:“当务之急,是咱们尽快想办法让这两公里的路灯都亮起来。”作为市政服务中心12345热线管理科负责人,赵亮与现场的安康公路管理局、高新区管委会、五里镇政府、汉滨区公路段相关负责人展开了激烈讨论。

路段统一规划新建路灯来解决路灯亮化问题,目前,设计方案已到位。”高新集团城市运营公司副经理张翌青说。“我们也将简化公路行政审批流程,促进亮化方案尽快落实。”安康公路管理局相关负责人立即表态。

区域城管局、高新城管局现场确认,此区域属于我们高新区,所以我们第一时间协调环卫公司进行垃圾清运。后期我们也将加强监管,防患于未然。”高新区城市管理执法局相关负责人李伟在现场对大家说。

委。经过一个小时的紧急疏通,下水管道堵塞问题彻底解决。“马上到雨季了,这事要是不处理,万一下了暴雨污水都进家里,损失就太大了。太感谢12345便民服务热线了,确实给我们提供了一个便民窗口,打了这个热线能及时解决此类生活问题,让我们感到非常舒心。”王先生说着,脸上露出了开怀的笑容。

近日,有市民反映,位于安康大道与黄沟路交汇处西侧,临近汉江三桥的新罗公园有三处公厕一直关闭不对外开放使用,给前来锻炼的市民带来很多不便。

在新罗公园散步的大部分是附近的居民,来来往往的人很多。由于公厕关闭,很多人来不及回家就在树林里找一个角落解决。接到群众反映后,市住建局、市市政园林处便实时跟进此事,承建方安康中建也积极寻找解决方案,以便群众如厕。

据了解,这三个公厕已在当天上午正式投入使用。“新罗公园以前使用的是汉江水,水泵就在三桥桥上,遇到冬季枯水期抽不上水,就将公厕关闭,现在虽然有水可抽,但水泵电机被烧坏。接到群众反映后,就更换了电机,保证公厕的正常使用。并准备跟自来水公司联系,专门接一条水管,确保一年四季都能有水可用,让方便更方便。”项目负责人周拴紧说。

让方便更方便
实习记者 安琛

寇家沟村党支部党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员 寇玉路 贾潇)自党史学习教育开展以来,汉滨区江北街道寇家沟村党支部紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,在“学”上务求实效,在“悟”上入脑入心,在“干”上担当作为,不断汲取奋进力量,推动党史学习教育走深走实。

打造红色课堂,推动党史学习教育走深。严格落实“三会一课”、主题党日等党内制度,进一步强化学习,教育广大党员、干部找寻共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心;依托智慧党建、学习强国等教育平台,推行线上线下学习;通过党史学习教育+撰写心得,支部集中学习+研讨等形式,引导党员干部深刻认识“站起来、富起来、强起来”的过程,在学思践悟中坚定理想信念,凝聚思想共识。

传承红色基因,推动党史学习教育走心。组织党员赴平利烈士陵园,听专题讲解、上主题党课、温入党誓词、听先烈故事,接受红色文化的洗礼和熏陶,在学思践悟中传承红色基因,充分认识时代责任与历史使命。

争当红色先锋,推动党史学习教育走实。切实把党史学习教育同推动工作结合起来、同解决实际问题结合起来,以工作的实际成效检验党史学习教育效果。村党支部细化“我为群众办实事”项目,为确保城乡居民养老保险待遇领取人员生存认证工作系统化、标准化、信息化,开展养老认证上门服务,安排党员、干部为辖区残疾、重病、高龄等特殊人群进行上门认证服务,确保养老金资格认证不漏登、不错登,让百姓少跑腿、不跑腿。

坚持把党史学习教育同人居环境整治、党建等工作紧密结合。积极开展辖区内人居环境整治活动,组织村干部、党员齐上阵,入户宣传人居环境整治政策,鼓励群众积极参与辖区内清洁行动,对通村道路、垃圾堆放点、房屋内外、卫生死角进行彻底清扫,坚决清除村内垃圾乱扔、杂物堆放、污水乱排等问题。做到环境卫生整治全覆盖,确保村容、村貌有序提升,切实把学习效果转化为工作动力和成效。

老兵“老照片”真情“话党史”

通讯员 熊彬彬

“越南气候和咱们这里差异很大,在防空洞里头顶下着雨,睡的被子也是湿的,洞外战火硝烟,洞内湿漉漉,吃不好睡不好,现在想着枪林弹雨的环境很危险,但是在国家存亡面前,我们把个人生死早已抛在脑后,一心只希望战争全面胜利。”在汉滨区老城街道办事处党工委副书记慰问中越边境自卫反击战老兵时,王建民感慨地说。

王建民家陈旧的相册里,仍保存着当年的照片,战争的艰难、伤口的痛苦、离别的不舍都是王建民心中一道道烙印,也是这抹不掉的痕迹让王建民比别人更珍惜新时代新中国的新生活。

“夕阳映照在弯弯曲曲山路上的照片,是战争接近胜利的前夕拍上的照片,只有胜利成果摘得之后,我才觉得这片土地其实也很美丽。”青涩之年远离家乡报效祖国,退伍后回到家乡建设美丽安康,被老照片拉回“当年”的王建民讲起艰苦卓绝的战争岁月神采奕奕,感慨万分。

与王建民一样,参与对越自卫反击战

的老兵李辉金是一名有着37年党龄的老党员,在党史学习教育全面开展的时候,李辉金主动请缨,走进鼓楼社区讲述当年的故事。“以前都是在电视上、书本上看到战争故事,今天听到李老对往事一幕幕的回忆,我心里五味杂陈,他讲的都是自己当年经历的小事,可是每一件小事都牵扯自己的生命,关乎国家的命运。”李老的亲身经历让鼓楼社区党员重回战争年代,真切感受浴火奋战的艰难,思想的洗礼和理论的收获极大地激发了群众干事创业的激情和为民服务干实事的动力。

自党史学习教育全面开展以来,汉滨区老城街道以“走出去、学进来”“老兵挥笔”“老党员送学上门”等方式,充分发挥老党员、老前辈、老革命的“余热”,传承红色基因强根基,将辖区道德模范、身边好人、时代新人等纳入宣讲成员,壮大宣讲队伍,创新丰富宣讲形式,全面提升宣讲成效,将宣讲范围扩大,产生了良好的社会反响,起到了举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的作用。

市政园林处学党史办实事获赞誉

本报讯(通讯员 钱运立)安康市市政园林处党总支开展党史学习教育作为砥砺初心使命的“磨刀石”,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事,用实际行动赢得广泛赞誉。

5月中旬,北门社区求助:安康市第一小学后门旁边有几棵大树(原粮食储备库院内树木)严重倾斜,危树还连着一栋居民楼和密集的电线,每天上学家长和学童聚集在此,许多行人也在此经过,存在较大安全隐患。安康市市政园林处想群众之所想,急群众之所急,火速派出专业人员现场勘察、研判,现场确定排除隐患方案,利用周末休息时间,借助学生不上学的时机,冒雨作业,在供电部门的配合支持下,累计排除重大安全隐患树木5

棵,修剪树枝13棵,居民脸上露出灿烂的笑容。同时,人大代表、政协委员提案的东内环路移民博物馆至东堤路段和几处防洪应急通道增设安全护栏问题,经与水利部门联系沟通,现场制定实施方案,截至目前,6个通道已全部安装了坚固、人性化的护栏,一些老人扶着护栏行走,既省力又安全,个个赞不绝口。

此外,该处还结合迎接第十四届全运会召开,开展为期15天的市政园林设施综合整治行动,累计清理上边坡63处,绿化树木、路灯杆上牵绳挂物338处,道路排水井覆盖物61处,拆除废弃电杆、广告牌、隔离桩9个,保证道路畅通,确保市政园林设施完好,构建良好的社会秩序,营造整洁、有序、大气、靓丽的城市环境。

红色基地缅怀先烈 党史教育走深走实

本报讯(通讯员 黄治涛)日前,紫阳县发展和改革局组织全体党员干部到抗战时期中共安康地委机关芭蕉口旧址开展“学习百年党史、踏寻先烈足迹、聚集奋进力量”党史学习教育实践活动,教育引导广大党员、干部知史爱党、知史爱国,不忘初心、牢记使命。

全体党员干部来到庄严肃穆的纪念馆前,深切缅怀革命先烈,面对鲜红的党旗,党员们高举右手重温入党誓词。随后,大家参观了党史文化墙、芭蕉亭、史料陈列室,聆听了县老区建设促进会秘书长方华同志作的党史学习教育专题辅导,在初心感悟室,共同观看了党史学习教育专题片。活动中,一段

段详实的文献史料,体现了革命先烈和紫阳人民英勇奋战的历史,给人以心灵的震撼和感动;“党史知识竞赛”答题活动让广大党员干部对党的历史有了更深入的理解和领悟;既对广大党员知识储备进行了一次集中大检阅,又达到了以赛促学、以学致用的目的。诗歌朗诵《党的赞歌》让大家通过诗歌朗诵的形式,缅怀历史,畅想未来,抒发爱党爱国热情;一首气势恢宏的《没有共产党就没有新中国》,在参加活动的党员干部中燃情唱响,音符里涌动的是浓浓的爱党情怀,节拍里凝聚的是跳跃的奋斗激情。

支部联建共提升 送学送教暖人心



本报讯(通讯员 齐红娟)5月18日,汉滨区新城街道果园社区党总支联合区工商联支部开展“结对联建·送学送教”主题党日活动。通过讲党课、重温入党誓词、送学上门等方式,不断推动党史学习教育走深走实,真正使党员干部受教育,人民群众得实惠。

重温誓词践初心。在社区党总支书记的带领下,全体党员高举右拳,再次庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”一句句铿锵誓词,体现了党员们对中国共产党的无限忠诚,更加坚定了奋斗初心。

送教互学共提升。经过前期的精心组织、用心筹备,区工商联领导为党员干部讲授党史学习教育专题党课,详细介绍了党史学习教育的要求及各个阶段的学习内容和重点,并深入浅出地讲解了抢渡大渡河这段历史。同时,果园社区党总支书记向大家汇报了社区党史学习教育开展情况及取得的成效,双方党员互动交流,促进共同学习、共同提升。

送学上门暖人心。针对辖区内部分老党员因身体原因无法参加集中学习,社区书记主动登门为社区老党员、困难党员送去党史学习教育指定书目、笔记本和慰问品,送去党组织的关怀和温暖,并向老党员们介绍开展党史学习教育的具体情况,与老党员们一起学习,询问他们的生活情况及实际困难,进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。

学习党史践初心 为民解忧办实事



本报讯(通讯员 方练)“王大爷,请您对着我的手机镜头,我马上为您进行养老保险生存认证……”近日,在石泉县迎丰镇红花坪村一组,该镇干部熟练而迅速地为王大爷完成了养老保险生存认证工作。

王大爷名叫王忠友,是石泉县迎丰镇红花坪村一组村民,今年已84岁高龄。完成养老保险生存认证后,老人乐呵呵地说:“我也不会在网上进行认证操作,现在干部主动上门服务,这可帮我解决大难题了。”

养老保险生存认证是保障养老保险普惠政策落实,杜绝冒领、套取养老金行为的必要举措。按照要求,全镇满60周岁的老人要在每年6月底前完成一次养老保险生存认证。在迎丰镇有1400余人需要进行养老保险生存认证,其中不乏像王大爷这样行动不便或无法自主认证的留守老人。

群众需求在哪里,服务就跟到哪里。迎丰镇在开展党史学习教育中,大力开展“我为群众办实事”实践活动,坚持民意导向,积极转变工作方式,采取主动上门服务、多渠道宣传引导等多种形式开展养老保险生存认证工作。

该镇各村通过微信群、朋友圈、海报等多种方式宣传养老保险资格认证的重要性以及操作流程和方法,引导群众重视生存认证工作;主动联系部分能自主认证的老人及其家属,进行线上“一对一”服务,自行进行网络认证;摸清行动不便的老人或无法自主认证的留守老人的底数,建立台账,按照“不漏一人”的原则,结合大走访、新时代文明实践等活动,主动上门开展生存认证志愿服务,避免群众跑路,提高群众满意度。

连日来,该镇干部坚持“自己多跑路、群众少跑腿”,累计为300余名行动不便或无法自主认证的留守老人提供了养老保险生存认证上门服务,截至目前,全镇完成养老保险生存认证率达90%以上,切实保障了群众根本利益。

当好群众的“服务生”

通讯员 田琳

怕漏掉一个细节。一会儿的工夫,一锅热气腾腾的烩面片就出锅了,大家一起品尝、品评,不少居民表示今天回去后也准备食材,用刚学到的方法给家人露一手。

“看似很普通的家常饭却很有绝招,以前在网上也看了一些制作视频,可是味道就是不满意,今天现场看了老师的演示,学到了很多细节。”现场一位阿姨说道。据悉,本次培训还包括安康蒸面、馄饨、炕炕馍等特色小吃的制作。

警民携手共寻亲

近日,城郊派出所接到报警称,在大坪社区五组公路边发现一位老人,精神状态极差,语言障碍,疑似走失。接警后,民警一边赶往现场,一边迅速联合社区干部采集照片,发布至微信群请辖区各社区干部、群众提供线索,辨认是否为本辖区居民。

经排查,此人非本辖区人口,后经多次信息排查比对,多方询问,确定为湖北省胡家营镇沙沟村邱某。在为老人找寻家属的过程中,周围热心群众陆续为老人送来衣物、水以及饭菜。趁着老人吃饭的功夫,民警联系上了老人的儿子童某,考虑到童某家境不好,亦不熟悉白河路线,便决定开车将其送回。在下卡子检查站处,童某看到母亲邱某平安无事,突然跪在民警面前,拉着民警的手连连道谢,民警这才得知邱某已84岁,从家走失已2天,家人及村组干部已奔波寻找两天两夜了。至此,历时两个半小时,经过各地民警、镇村干部、热心群众的爱心接力,迷路的老人最终平安回到家人身边。

志愿服务暖人心

一句句温馨的提示、一次次贴心的

民之所望,施政所向。白河县中厂镇在党史学习教育中开展“我为群众办实事”实践活动为抓手,坚持抓住群众最关心的利益问题,及时了解他们的操心事、烦心事,多措并举全方位为群众办好身边事,不断增进群众福祉。

技能培训进社区

进一步推动社区居民就业服务工作,巩固脱贫成果,助推乡村振兴。近日,白河县产业办、县人社局联合在中厂镇宽坪社区,开展了为期4天的安康特色小吃培训课,50多名社区居民积极参加。

“这样和的面才会恰到好处……”课堂上,老师现场演示汉阴烩面片的做法,从和面、揉面、擀面到配菜、切菜、准备配料下锅,一步一步演示;参加活动的居民目不转睛地看着,认真拍照、记录,生